

## Csepi eltávozott

**MISKOLC** – Nagy a bánata Lehóczki Lászlónak, a Spider Speciális Mentőcsapat vezetőjének. Az örök vadászmezőkre távozott legidősebb kutyája, a 17 esztendőes Csepi. Manes elődje és későbbi társa volt az első olyan speciálisan kiképzett kutya, amely szinte mindent tudott a mentésről.

Dolgozott Egyiptomban, Romániában, és részt vett számtalan hazai bevetésen. A kisméretű wales terrier alkatánál fogva arra is alkalmas volt, hogy a romok alá rekedt áldozatoknak lámpát, élelmet, vizet vigyen. Lehóczki László azt mondja, ilyen nagyszívű kutyája még nem volt. (hepi)

## Árokba borult a busz

**BÁTONYTERENYE** – Mégis vannak súlyos sérültjei a bátonyterenyei buszbaesetnek. A nyolc sérült közül két súlyos sérülést állapítottak meg az orvosok.

HIRDETÉS

## Gátépítés a Tiszán

**NYÍREGYHÁZA** – Folytatódik a Felső-Tisza gátjainak erősítése. A töltésszakasz megemelésére 3,6 milliárd forintot fordítanak. A munka az őszig befejeződik.

www.softleather.hu E-mail: butor@softleather.hu

soft leather **A BŐR ÜLŐGARNITURÁK GYÁRTÓJA**

50 féle ágyazható bőrgarnitúra

**Santorini**

3-2-1



Arányos és kényelmes kialakítású

Fixes: **369.300 Ft**

Ágyazható: **407.100 Ft**

A házhoz szállítás Budapesten, Pest megyében és Kecskeméten díjtalan, vidékre 60 Ft/km!

**SOFT LEATHER Plusz Kft.**

Budapest, XIII. ker. Népfürdő u. 33. T.: 06-1/236-0475

Ny: H-P: 10-13, 14-18 Szo.: 9-12

Kecskemét, Batthyány u. 39-41.

Tel.: 76/413-413, Fax: 76/506-385

Ny: H-P: 10-13, 14-18 Szo.: 9-12

**KÉRJE INGYENES KATALÓGUSUNKAT ÉS ÁRLISTÁNKAT**

# Klóros víz okozhatja a Candida gomba terjedését A csapvíz tönkreteszi az immunrendszert?

**MAGYARORSZÁG** – A Candida gomba támad az ételen, a gyógyszerreken, a panellakások falain, sőt az ivóvízen is. Boldog Gizella, a betegség szakértője fedezte fel az újabb veszélyt, és azonnal fel is szereltetett a lakásába egy víz-tisztító berendezést

Boldog Gizella azért tud olyan sokat a gombás megbetegedésről, mert ő is áldozatává vált a kórnak. A Candida a szervezetben élő ősgomba. Semmilyen komolyabb bajt nem csinál, de ha túlságosan elszaporodik, mindenféle más betegségek tüneteit produkálja, összetéveszthetik a cukorbetegséggel, de akár a leukémiával is. Aki candidás, annak fehér lepedék borítja a nyelvét, és állandóan édeséget habzsolna. Hullik a haja, és a veséje is megnegyobbodhat. Különösen az antibiotikumok szedése vezethet a gomba elszaporodásához, de az antibiotikummal kezelt állatok húsa is végzetes lehet. Még a panellakások falából is átragadhat a fertőzés.

– Az ivóvíz magas klór- és nehézfém-tartalma miatt veszélyes. A klór ugyanis a számunkra hasznos mikroorganizmusokat is elpusztítja a szerve-

zetünkben. Legyen az immunrendszer, és a Candida rombolni kezd. Fürdővízként is árt a vezetékes víz, mert kiszáritja a bőrt. Én egy víz-tisztító berendezést szereltettem a lakásomba, és hatalmas a különbség! – mondja a szakértő.

A 240 ezer forintos készüléket forgalmazó cég munkatársa, Schmidt Máttyás hozzátette, a csapvizet nem érdemes ásványvízzel kiváltani, mert az olyan szervesen ásványokat tartalmaz, amelyek szintén ártanak.

Az ANTSZ munkatársa szerint nem kell elkapkodni a vásárlást. Bedi Csabáné elmagyarázta, hogy a vizet nem mindig és nem mindenhol klórozzák, csak ha muszáj (például egy csőtörés miatt). Hangsúlyozta, náluk nagyon jó a vízminőség.

Megkérdeztünk egy háziorvost is, aki a Candidát nem tartja félelmetes ellenségnek. Pusztai Szilveszter doktor szerint kicsit túllihegik a gondot.

– Még senkivel nem találkoztam, aki belehalt a Candidába. Aki sportol, nyugodtan él, jó a házassága és mindenből mértékkel fogyaszt, megelőzheti a bajt – vélekedett.

V. Cs.

**A vezetékes víz kiszáritja a bőrt, de az orvos szerint nem igazán kell félni a Candidától**



Fotó: Weber Zsolt